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Quina és la teva llengua
materna?

52% 9%39%
Català
441 joves

Altres
74 joves

Castellà 
329 joves



0 200 400 600 800

Casa

Centre Educactiu

Grup d'amics i amigues

Club esportiu

Esplai o cau

Activitats extraescolars

Comerç

Whatsapp

Generalment,
on parles en
català?
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en català?
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Conclusions:

Hem preguntat a 844 joves de 12 centres educatius i 2 entitats de
Sant Cugat 

La majoria dels i les joves enquestades ens sentim còmodes quan
parlem en català

És a l’escola o a l’institut quan més parlem en català 

Pensem tant en castellà com en català, a parts iguals




